

一岁幼儿患恶性肿瘤面临截肢

被高额费用难倒,家人含泪求助



本报2月13日讯(记者刘潇)“希望大家救救我的孩子!”2月13日,德州市民李超反映,他刚满一岁的女儿因患腺泡型横纹肌肉瘤,已经辗转在德州、济南、北京等

多家医院治疗,并进行过手术,目前孩子将要进行第二次手术并面临截肢,高额的治疗费用让他们难以支付,希望广大市民能够伸出援助之手。

据李超介绍,他是夏津县人。2016年5月中下旬,那时他的女儿只有6个月大,家人在给孩子换尿布时发现,孩子的右大腿上有三个红点,并且略微比左腿粗一些。于是,李超和妻子谷丹丹便抱着孩子到附近诊所检查,医生说是蚊虫叮咬所致。

半个月后,孩子腿上的红点消失了,但右腿仍然比左腿粗一些。到了8月份,李超便带孩子来到了山东省立医院做进一步检查,被告知是平滑肌脂肪瘤,不用过于担心,等孩子再长大一点后手术切除就可以了。于是等孩子8个月后,便进行了第一次手术,并切除了肿块。但过后的病理结果却被诊断为胚胎性横纹肌肉瘤(恶性肿瘤)。

接下来的时间里,李超带着病理切片分别到天津肿瘤医院、北京儿童医院、北京市第三人民医院进行会诊,没想到会诊的结果却是更加难以治疗的腺泡型横纹肌肉瘤,必须要进行化疗、手术和放疗,否则孩子随时会有生命危险。于是2016年11月

份,李超的家人便在北京儿童医院开始了漫长的化疗之路。

“有时候为了治疗,孩子每天都采血,右手指上密密麻麻的都是针眼儿。因为怕留置针跑出来,化疗血管不好扎,护士缠胶布的时候比较紧,出院摘留置针的时候,孩子嫩嫩的小手都被硌破了。”李超说,孩子在住院期间,一天24小时不停地输液,两个输液通道一起,一个输入化疗药物,一个通过扎留置针输入常规药液。

后来,孩子虽然出院了,但也要经常带她往返医院采血、化验、检查和输液。由于治疗的周期长,化疗就要数十个,至少需要一年以上的维持,“现在第四个疗程结束了,但孩子却明显瘦了很多,原本浓密的头发和睫毛也掉光了。”

如今,孩子又要进行第二次手术了,由于肿瘤的面积从大腿根一直延伸到了膝盖处,北京儿童医院称手术后可能会损伤部分运动功能,便让李超的家人考虑给

为孩子截肢。李超等人自然不愿接受,“她还那么小,刚刚学会走路”。

为了给孩子治疗,目前李超已经花了将近40万元,负债累累的他早已承担不起高昂的手术以及放疗、化疗费用。万般无奈,李超发出了求助,希望能通过广大市民的爱心善款救助孩子。

如果您愿伸出自己的援助之手,请联系患者的家属。电话:15315876602(李超) 13668621889(谷丹丹)



治疗中的小女孩。

宾馆相约,钱没了还被刺伤

“微信仙人跳”团伙成功被端

本报2月13日讯(记者 贺莹莹 通讯员 贾强)男子通过微信结识女网友,没过多久就相约到宾馆开房,本以为自己艳福不浅,却没想到被抢走钱并且还被刺伤。近日,临邑警方成功破获一起敲诈勒索、抢劫案,同时带破系列案件10起,涉案价值6万余元。

2017年1月20日,临邑县公安局接辖区王某报警称:自己被人刺伤并被抢走5500元钱。年关将至,发生如此恶性案件,临邑警方高度重视,立即抽调刑侦、网安、派出所等精干警力成立了专案组。专案组民警根据调查了

解的情况,以及嫌疑人娴熟的作案手法,初步判定这很可能是流窜作案团伙。很快,民警就有了重大发现,在调查过程中某连锁酒店也有类似事情发生,但受害人碍于脸面,并没有报案。民警立即对案件进行串并,并依托“智慧天网”寻觅嫌疑人踪迹。经过48小时的不间断走访、细致摸排、综合研判,最终锁定郝某、李某、谷某、陈某、李某倩等5人有重大嫌疑。1月22日,在商河县城区内一举将五名犯罪嫌疑人抓获,从而彻底打掉了这一“微信仙人跳”团伙。

据悉,郝某、李某、谷某等5

人均无正式职业,平时游手好闲,没有正常收入,后经网络互相认识,因为都喜欢上网聊天,常与好友聊天取乐,了解到有些男性上网寻求刺激的情况后,突发奇想,利用微信这张无形的梦幻网,撒下诱饵,引一些男性上钩,待发生性关系后再与其要钱,5人迅速达成共识,自2016年10月份开始流窜商河、济阳、临邑等地实施团伙敲诈勒索、抢劫作案,涉案价值6万余元。

目前,郝某等5名犯罪嫌疑人已被临邑县公安局依法刑事拘留,此案仍在进一步侦查中。

临邑>>

打造高效廉洁环保执法队伍

本报2月13日讯(记者 刘振 通讯员 陈桂珍)春节过后,临邑县环保局全体干部职工采取集中学习、科室学习和个人自学相结合的方式,进行了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等系列内容学习,让大家迅速从节日气氛中淡出出来,收心归位。

坚持问题导向,主动建立环保问题清单;坚持高标引领、高点定位,继续推行环

境执法检查高压态势,加大违法违规问题曝光力度,聚焦群众反映强烈、社会影响恶劣的环境问题,精准施策。让环保执法成为一把有刃的剑,直面问题,果断出击,促使企业增强责任意识与底线思维;坚持内化于心、外化于行,加强自身修养、自我修炼、自我提高,打造一支铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的高效廉洁环保执法队伍。

多层电梯花园洋房 再次抢购一空

东海福满园再次开盘1小时售罄

有这样一个楼盘,2016年年底他的宣传突然出现在城市的各个街道,人们关注热度瞬间飙升,他独占着2016年12月份德州房产销量的排名之首,为德州房地产市场注入了新的活力,他就是由德州实力房企东海集团,继东海·现代城、东海·天玉铭城、东海·巴黎城、东海·香港城等热销项目后又一力作——东海·福满园。

让加推即售罄成为一种常态,到底是什么原因让他如此火爆热销?

2月12日上午9时,东海·

福满园推出了项目C区最后典藏房源,开盘仅一个小时,又被抢购一空,再度上演了开盘即售罄的传奇一幕。多层电梯洋房、1.5超低容积率、优质方正户型、超高性价比等优势震撼了广大客户的心,现场人潮涌动,真正一房难求。自1月15日第一次项目开盘推出7栋楼当日全部售罄到如C区最后楼栋加推再度狂抢售罄,如此骄人佳绩,是项目品质的体现,更是东海集团实力的见证!

东海·福满园,自正式开放以来,以超低容积率、高绿

化率、高能节能建筑设计及日渐崛起的配套、交通,加以东海集团深耕德州19载的品质信誉,从开发建设到物业服务,东海集团用品质感动客户,用服务体贴家人,吸引着众多粉丝购房者前来置业,以至于在现今德州房市低迷的大环境下售楼处依然火爆,拥有超高人气,项目不是在加推,就是在加推的路上。

截止目前,东海·福满园的C区已全部售罄,D区87—117m²完美新户型即将精彩绽放,C区的热销也让更多的



购房者,看到了东海·福满园的魅力所在,D区的加推必将继续着他的热销传奇!

东海·福满园,当托斯卡纳多层电梯洋房邂逅德州,还德州一个梦想的住所,献

给懂得享受生活和追求生活品质的人。

品鉴热线:0534-8025555

营销中心地址:晶华大道与果园路交汇处南50米路东